



Корякин Иван Николаевич

(10.06.1924 -19.04 2004)

Ушёл на фронт в 1942 году в возрасте 18-ти лет. Окончил ускоренные курсы и сразу стал лейтенантом. Начал воевать под городом Старая Русса. В одном из боёв был ранен, в дальнейшем был награждён медалью «За отвагу».

В наступательных боях 7 апреля 1945 на окраине города Кёнигсберга его взвод преодолел вражеские позиции и овладел населённым пунктом. Награждён орденами Красной Звезды и Отечественной войны 2-й степени.

Автор сообщения,- Бурденева Софья, студент ИРИТ.